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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 27/08/2015 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Aviso ao Plenário de suspensão da sessão 

extraordinária para a realização de Comissão Geral com a presença do Ministro das 

Cidades, Gilberto Kassab. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Questão de ordem sobre a 

inclusão na Ordem do Dia da Proposta de Emenda à Constituição nº 172, de 2012, 

sobre o estabelecimento de que a lei não imporá nem transferirá qualquer encargo 

ou a prestação de serviços aos Estados, ao Distrito Federal ou aos Municípios sem 

a previsão de repasses financeiros necessários ao seu custeio, antes do devido 

interstício. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de 

Sá. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retirada de ofício dos itens 2, 3, 4 e 5 da 

pauta. 

Consulta ao Plenário sobre manutenção de acordo relativo à pauta. 

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Apoio do PMDB à 

proposta de manutenção da pauta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retirada dos requerimentos de inversão de 

pauta.  

 

V - ORDEM DO DIA 
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ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Anúncio de apresentação de 

recurso à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra decisão da 

Presidência sobre a Questão de Ordem nº 98, de 2015, de autoria do orador. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da discussão, em turno único, 

do Projeto de Lei nº 10, de 2015, que altera o art. 2º do Decreto-Lei nº 2.296, de 

1986, a alínea “p” do § 9º do art. 28 da Lei nº 8.212, de 1991, e o art. 63 da Medida 

Provisória nº 2.158-35, de 2001, e dá outras providências. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão.  

Existência de emendas ao projeto. 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pelas 

Comissões de Seguridade Social e Família, de Finanças e Tributação e de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Plenário sobre a manutenção 

de requerimentos encaminhados à Mesa. 

SÁGUAS MORAES (PT, MT - Pela ordem) - Retirada do requerimento do PT. 

EVANDRO ROMAN (PSD, PR - Pela ordem) - Retirada do requerimento do 

PSD. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do substitutivo da Comissão de 

Finanças e Tributação, ressalvados os destaques. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da matéria.  

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial e das emendas, 

ressalvados os destaques. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da Emenda de 

Plenário nº 1, ressalvados os destaques. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque do 

art. 1º do Projeto de Lei nº 10, de 2015 (substitutivo da Comissão de Finanças e 

Tributação). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SÁGUAS MORAES (PT, MT).  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção do texto. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque do 

art. 3º do Projeto de Lei nº 10, de 2015 (substitutivo da Comissão de Finanças e 

Tributação). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SÁGUAS MORAES (PT, MT).  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção do texto. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque do 

art. 4º do Projeto de Lei nº 10, de 2015 (substitutivo da Comissão de Finanças e 

Tributação). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SÁGUAS MORAES (PT, MT).  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção do texto. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (Bloco/PP, 

PR). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 6.999, de 2013, que dispõe sobre o crime de abigeato e sobre o comércio de 

carne e outros alimentos sem procedência legal. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento assinado pelo 

Líder do Governo, Deputado José Guimarães, de retirada de pauta da matéria. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RICARDO BARROS 

(Bloco/PP, PR), AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento de retirada de 

pauta da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 163, de 2015, que aprova o texto revisto, em português, do 

Acordo de Comércio Preferencial — ACP entre o Mercado Comum do Sul — 

MERCOSUL e a União Aduaneira da África Austral — SACU, integrada pela 

República da África do Sul, pela República de Botsuana, pelo Reino do Lesoto, pela 

República da Namíbia e pelo Reino da Suazilândia, assinado pelos sócios do 

MERCOSUL na Costa do Sauípe, Bahia, em dezembro de 2008, e pelos países 

africanos em Maseru, Lesoto, em 3 de abril de 2009. 

Usou da palavra para proferir parecer à matéria, pela Comissão de Relações 

Exteriores e de Defesa Nacional, pela Comissão de Desenvolvimento Econômico, 

Indústria e Comércio, pela Comissão de Finanças e Tributação e pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão e do 

encaminhamento. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 163, de 2015. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 6.232, de 2013, que dispõe sobre a criação de uma vara federal no Estado do 

Rio Grande do Sul e sobre a criação de cargos efetivos e em comissão e de funções 

comissionadas no quadro de pessoal da Justiça Federal e dá outras providências. 

Usou da palavra para proferir parecer à matéria, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado DARCÍSIO PERONDI 

(Bloco/PMDB, RS). 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOSÉ 

CARLOS ALELUIA (DEM, BA), AFONSO MOTTA (PDT, RS), EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão e do 

encaminhamento da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da matéria. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 8.316, de 2014, que dispõe sobre a criação de duas varas federais no Estado 

do Rio Grande do Sul e sobre a criação de cargos de juízes, cargos efetivos e em 

comissão e funções comissionadas no quadro de pessoal da Justiça Federal e dá 

outras providências. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pelas Comissões de 

Trabalho, de Administração e Serviço Público de Finanças e Tributação e de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado DARCÍSIO PERONDI 

(Bloco/PMDB, RS). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da matéria. 

Votação e aprovação da redação final. 
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 8.317, de 2014, que dispõe sobre a criação de duas varas federais no Estado 

do Tocantins e sobre a criação de cargos de juízes, cargos efetivos e em comissão e 

funções comissionadas no quadro de pessoal da Justiça Federal e dá outras 

providências. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pelas Comissões de 

Finanças e Tributação, de Trabalho, de Administração e Serviço Público e de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado CARLOS HENRIQUE 

GAGUIM (Bloco/PMDB, TO). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação da matéria. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO - Pela ordem) - 

Agradecimento ao Presidente pelo compromisso com os cidadãos tocantinenses. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 8.318, de 2014, que dispõe sobre a criação de uma vara federal no Estado do 

Paraná e sobre a criação de cargos de juízes, cargos efetivos e em comissão e 

funções comissionadas no quadro de pessoal da Justiça Federal e dá outras 

providências. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pelas Comissões de 

Trabalho, de Administração e Serviço Público, de Finanças e Tributação; e de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS 

ALELUIA (DEM, BA). 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão e do 

encaminhamento da votação. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RUBENS BUENO (PPS, PR), EVANDRO ROMAN (PSD, PR), RODRIGO 

MAIA (DEM, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da matéria. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 2.750, de 2015, que aplica o disposto no art. 3º, I, “a” e “b”, e no art. 4º, § 2º, I, 

a, e II, “a”, “b” e “c”, e no § 4º da Lei nº 7.998, de 1990, com a redação dada pela Lei 

nº 13.134, de 2015. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de retirada de 

pauta da matéria assinado pelo Líder do Governo, Deputado José Guimarães.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indagação ao Plenário sobre a manutenção 

de requerimento. 

SÁGUAS MORAES (PT, MT - Pela ordem) - Manutenção do requerimento. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SÁGUAS 

MORAES (PT, MT). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indagação ao Plenário sobre acordo para 

inclusão do projeto na pauta de sessão da próxima terça-feira. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SILVIO COSTA 

(Bloco/PSC, PE), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do requerimento. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 242.1.55.O               Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD  
 Data: 27/08/2015  Montagem: 5185 
 
 

8 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

WELITON PRADO (PT, MG) - Transcurso do 127º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Uberlândia, Estado de Minas 

Gerais. Ações do Parlamentar em prol da municipalidade.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Anúncio da condecoração da oradora no 2º 

Prêmio de Direitos Humanos Diversidade — Duque de Caxias, na categoria Direitos 

e Liberdades Civis. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


